

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

商超开启“春节模式”

年货满满 年味十足

记者 葛利利

大红对联、食品礼盒、糖果水果……又到一年春节时，买了年货好过年。记者走访市场发现，随着物质的丰富和生活水平的提高，以往市民过年“备年货”成了“买年货”，内容也从最常见的食品变成了琳琅满目的商品。

满街都是礼盒装

距离春节只有一周左右时间，走在市区大街小巷，已经能感受到越来越浓郁的年味儿，家家商场超市都开辟出来“年货大街”，火红的布置透出一股喜气。

记者在采访中看到，和往年一样，铺天盖地的“礼盒装”年货被摆到了“年货大街”最显眼的位置。

国酒、洋酒、核果、糖果、巧克力、保健品、速溶饮品、南北年货、冬令滋补品……各式礼盒装鲜亮的外包装相比，优惠的价格似乎更能吸引消费者。虽然大部分商品没有大幅降价，但为了争抢春节商机，不少品牌还是推出了一些促销活动，比如“买满多少送多少”、“买一送一”等等。

高档干果“受追捧”

昨日，在永安城区市场，记者从各干果摊位了解到，随着春节临近，前来选购干果的市民大增，高档干果热销。记者看到，瓜子16—24元/公斤，花生16元/公斤，巴坦木76元/公斤，葡萄干30元/公斤。老板陈女士说，今年干果类价格和往年差不多，但年底市民对干果需求量大增，所以部分干果价格还是有所上涨。

记者走访各大超市发现，除了花生、瓜子等传统干果外，开心果、碧根果、巴坦木等高档干果销售火爆。在中百超市咸安店，市民李女士一次性选购了碧根果、



开心果等300多元的高档干果。据超市工作人员介绍，今年的高档干果价格与去年差不多，十分受欢迎，现在每天的销量要比平时翻几番。

不仅是实体店销售火爆，各网店也纷纷争抢干果市场。记者看在一家出售手剥松子的网店看到，仅一个月，该店就售出手剥松子8万多袋。

“马上快过年啦，得赶紧储备点干果，我们上班没有时间，所以都在网上购买，团购的价位不仅便宜而且还能送货到家。”在某单位工作的熊女士对记者说。

糖果遇冷，巧克力走俏

春节期间，走亲访友少不了糖果、点心。然而记者昨日走访时发现，“穿”着花花绿绿衣服的糖果今年似乎受到了“冷遇”，巧克力销量一路看涨。

酥糖、高粱饴、巧克力、硬糖、软糖……在城区糖果店内，记者看到各式各样的糖果都有，价格在每斤十几元到四五十元不等。“现在人都讲究养生，吃糖的慢慢少了。”店主介绍，年底了，糖果销量也较平时有

所上涨，但是与去年同期相比，销量下滑不少。

中百仓储咸安店的糖果专区销售员告诉记者，今年在散装糖果方面，超市并没有扩大展柜，糖果的销量也并没有太大涨幅，反而是品牌巧克力、饼干点心销量较平时增加两倍。

水果市场销售火热

现在离春节还有一周时间，水果商贩们也在加大供应量，保证水果的不断货、不缺货，保证市民购物需求。

在位于咸宝路的水果批发市场，不少市民专门驱车前来购买各式各样新鲜的水果。市民廖女士表示，过年时，家里客厅和餐桌上肯定是要备着些糖果和水果的。“像砂糖橘、苹果这样颜色喜庆的水果，吃了有新年气氛。”

据市场内一商贩告诉记者，临近春节，诸如砂糖橘、苹果、梨子等水果备受青睐，而咸宁本地一些青枣、红毛丹、西瓜等较高档的水果也是市民过年时喜欢购买的水果。商贩称，水果的销售高峰已经来临，目前每家每户早已备齐货源，保证市场供应。

区烟草局走访慰问离退休干部职工

为切实把离退休干部职工工作落到实处，真正从生活上、思想上关心、重视离退休干部职工，1月17日，区烟草局领导班子一行走访慰问了离退休干部职工。

在走访慰问过程中，该局领导班子详细询问了老同志们退休后的生活情况

和身体状况，传达了组织上对老同志的深切关怀，送上了慰问金和新春祝福，并叮嘱老同志们注意身体。受访老同志非常高兴和感谢区局领导的关心，对领导班子在繁忙工作中抽空走访慰问老同志表示感谢，并祝愿咸安烟草越来越好。

(杨光)



温泉警方开出今年市区首张禁鞭罚单

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 张恒)“你赶快跟那些过来的亲戚朋友说一下，再不要放鞭炮了……”昨日上午，温泉公安分局双鹤桥派出所内，通山籍市民夏先生忙不迭地跟家人打电话。

夏先生在北京经商多年，去年家人在温泉某小区购买别墅，昨日乔迁之喜，部分从通山赶来的亲戚按老家习俗放起了烟花爆竹以示庆贺。接热心市民举报后，民警立即赶到现场制止燃放行为，并将夏先生带回派出所做进一步调查。

据初步调查，夏先生在北京经商多年，对咸宁的禁鞭相关规定不清楚。派出所民警对其宣传了《咸宁市市区禁止放烟花爆竹实施办法》，并根据第十条第二款之规定，处以200元罚款。夏先生表示认识到错误并接受处罚。

据悉，这是今年温泉警方针对市区燃放烟花爆竹行为开出的首张禁鞭罚单。

人行道上存“陷阱”

市政管理处：会尽快处理

本报讯(记者 陈诗傲)18日，市民杜先生反映，温泉城区地质大队菜市场一条人行道上的大理石砖不平整，上周绊倒了一名过路的老人，存在安全隐患。

昨日上午，记者在地质大队菜市场旁边一家农家菜馆店门口看到，该人行道上约有二十多块大理石地砖翘起，导致路面不平整。“上个星期有一位七十多岁的老婆婆买完菜回来，走到前面那块翘起的地砖时被绊了一下摔倒在地，所幸不是很严重，老人自己站起来离开了。”杜先生表示，菜市场每天都有很多老人经过，如果不及早处理，小问题也容易造成安全事故，希望有关部门能尽快进行修复。

市城管执法局市政管理处表示，会尽快派工作人员前往现场查看并进行处理，及时消除安全隐患。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来